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Hallazgos clave – Bolivia

Bolivia es la sociedad más conservadora 
de la región
Aunque los bolivianos están de acuerdo 
con la protección contra la 
discriminación a personas lesbianas, gay 
y bisexuales (60%) y transgénero (61%), 
hay rechazo a que las personas LGBT 
muestren afecto en público (41%) y 
también a mayor presencia de figuras 
públicas LGBT en medios de 
comunicación masivos (29%).

Las mujeres bolivianas son más 
propensas que los hombres a apoyar 
varios derechos/protecciones LGBT+.
Por ejemplo, el 67% de las mujeres frente al 
54% de los hombres están de acuerdo en 
que las personas transgénero deben ser 
protegidas de la discriminación. De igual 
forma, las mujeres (35%) están más 
cómodas que los hombres (24%) con que 
las personas LGBT hablen abiertamente de 
su orientación sexual o identidad de 
género.

El apoyo a las uniones entre personas 
del mismo sexo es menor en Bolivia
Frente a un promedio Global de 56% que 
apoya el matrimonio legal entre parejas 
del mismo sexo, en Bolivia, sólo un 26% 
apoya estas uniones, 38% no tiene una 
posición clara al respecto y 26% se opone 
rotundamente. Los residentes de La Paz 
apoyan con más entusiasmo estas 
uniones (45%), ya sean matrimonios 
(34%) u otra forma de reconocimiento 
legal (11%).

En general, la sociedad boliviana 
manifiesta menos apoyo a las personas 
LGBT+ 
Si bien los bolivianos respaldan varias 
causas en favor de la comunidad LGBT+, 
el porcentaje de apoyo es menor al 
promedio Global y al de los países 
vecinos. Por ejemplo, la inclusión de una 
opción diferente a hombre/mujer en 
documentos oficiales en Bolivia es de 
36%, mientras que en Chile es de 59%, 
Argentina de 57% y Brasil de 54%.

Un cuarto de los bolivianos apoya a las 
empresas o marcas que promueven 
activamente la igualdad de las personas 
LGBT+
En contraparte, también un cuarto (25%) 
de la población boliviana se opone a esta 
iniciativa de parte de las compañías. En el 
mundo, es más alto el porcentaje (45%) 
que ve con buenos ojos estas acciones.

Hay poco apoyo a atletas abiertamente 
lesbianas, gay, bisexuales y transgénero 
Menos del 30% en Bolivia apoya a 
deportistas abiertamente lesbianas, gay 
y bisexuales en equipos deportivos; 
mientras que sólo un 18% está de 
acuerdo con que los atletas transgénero 
compitan basándose en el género con el 
que se identifican y no en el sexo que se 
les asignó al nacer.
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48%

68%

67%

63%

57%

55%

54%

52%

51%

49%

32%

42%

24%

26%

30%

33%

35%

39%

37%

36%

41%

49%

Global

Brasil

Colombia

España

Chile

México

Estados Unidos

Canadá

Argentina

Perú

Bolivia

Visibilidad 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Tiene algún familiar, 
amigo o compañero de 
trabajo que sea…?

Lesbiana/gay/homosexual

País Sí No
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27%

46%

40%

34%

34%

32%

30%

29%

29%

28%

20%

53%

37%

45%

50%

50%

51%

49%

48%

56%

51%

54%

Global

Brasil

Colombia

Estados Unidos

España

México

Chile

Canadá

Perú

Argentina

Bolivia

Visibilidad 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Tiene algún familiar, 
amigo o compañero de 
trabajo que sea…?

Bisexual

País Sí No
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14%

18%

18%

17%

16%

14%

14%

12%

12%

10%

9%

74%

69%

66%

71%

71%

73%

71%

76%

79%

78%

66%

Global

Canada

Brazil

United States

Chile

Colombia

Mexico

Peru

Spain

Argentina

Bolivia

Visibilidad 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Tiene algún familiar, 
amigo o compañero de 
trabajo que sea…?

Transgénero

País Sí No
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12%

18%

15%

15%

13%

13%

12%

11%

10%

9%

6%

69%

64%

61%

65%

63%

64%

67%

67%

76%

70%

55%

Global

Canadá

Brasil

Estados Unidos

México

Colombia

Argentina

Chile

España

Perú

Bolivia

Visibilidad 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Tiene algún familiar, 
amigo o compañero de 
trabajo que sea…?

No binario, de género no 
conforme o de género fluido

País Sí No
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Actitudes 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Que las personas LGBT 
hablen abiertamente de su 
orientación sexual o 
identidad de género con todo 
el mundo

País Apoya Se opone

51%

68%

63%

60%

57%

54%

53%

50%

49%

47%

30%

15%

7%

11%

9%

12%

13%

10%

12%

15%

18%

20%

Global

España

Chile

Argentina

Colombia

Brasil

México

Perú

Canadá

Estados Unidos

Bolivia
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Actitudes 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Que las personas LGBT 
muestren afecto en público 
(por ejemplo, besándose o 
tomándose de la mano)

País Apoya Se opone

40%

65%

47%

44%

40%

39%

37%

37%

32%

28%

15%

23%

9%

21%

16%

19%

26%

26%

21%

29%

35%

41%

Global

España

Chile

Argentina

Canadá

Brasil

Estados Unidos

México

Colombia

Perú

Bolivia
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Actitudes 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Atletas abiertamente 
lesbianas, gays y bisexuales 
en equipos deportivos

País Apoya Se opone

49%

68%

57%

57%

51%

50%

47%

46%

43%

43%

28%

16%

7%

13%

13%

12%

15%

16%

16%

21%

17%

22%

Global

España

Chile

Brasil

Argentina

Canadá

Colombia

México

Estados Unidos

Perú

Bolivia
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Actitudes 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Más personajes LGBT+ en 
televisión, cine y publicidad

País Apoya Se opone

34%

47%

43%

42%

34%

34%

34%

31%

29%

27%

18%

25%

15%

23%

24%

20%

23%

22%

31%

26%

24%

29%

Global

España

Brasil

Chile

Argentina

México

Canadá

Estados Unidos

Colombia

Perú

Bolivia
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Actitudes 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Que las empresas y marcas 
promuevan activamente la 
igualdad de las personas 
LGBT+

País Apoya Se opone

45%

60%

53%

50%

48%

46%

42%

41%

41%

40%

24%

19%

11%

13%

21%

17%

16%

19%

21%

19%

24%

25%

Global

España

Brasil

Chile

Argentina

México

Canadá

Colombia

Perú

Estados Unidos

Bolivia
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Actitudes 
LGBT+

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Resumen Bolivia

Apoya Se opone

30%

28%

24%

18%

15%

20%

22%

25%

29%

41%

Que las personas LGBT hablen
abiertamente de su orientación sexual o
identidad de género con todo el mundo

Atletas abiertamente lesbianas, gays y
bisexuales en equipos deportivos

Que las empresas y marcas promuevan
activamente la igualdad de las personas

LGBT

Más personajes LGBT en televisión, cine y
publicidad

Que las personas LGBT muestren afecto
en público

41% de los entrevistados en 
Bolivia tiene un familiar, 
amigo o compañero de 
trabajo que se identifica 
como lesbiana, gay, bisexual, 
transgénero o no binario.
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Percepción de la 
Discriminación 
Transgénero por 
País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. En su opinión…

¿Cuánta discriminación 
sufren las personas 
transgénero en nuestra 
sociedad actual?

País Mucha/bastante Poco/nada

66%

78%

77%

76%

75%

74%

72%

70%

67%

59%

39%

19%

12%

13%

14%

16%

15%

19%

19%

17%

22%

36%

Global

Perú

Colombia

Brasil

México

Chile

España

Argentina

Estados Unidos

Canadá

Bolivia
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Percepción de la 
Discriminación 
Transgénero
Bolivia

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. En su opinión…

¿Cuánta discriminación 
sufren las personas 
transgénero en nuestra 
sociedad actual?

Mucha/bastante Poco/nada

39%

48%

32%

35%

40%

48%

25%

43%

40%

37%

36%

36%

38%

33%

42%

34%

22%

27%

39%

35%

37%

28%

Bolivia

La Paz

El Alto

Cochabamba

Santa Cruz

Hombre

Mujer

Centennial

Millennial

Gen. X

B. Boomer
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Opinión sobre 
Derechos y 
Protección 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con 
lo siguiente?

Las personas lesbianas, gays
y bisexuales deben estar 
protegidas contra la 
discriminación en el empleo, 
la vivienda y el acceso a 
negocios como restaurantes 
y tiendas

País De acuerdo En desacuerdo

74%

82%

78%

77%

77%

77%

77%

76%

75%

73%

60%

17%

12%

16%

17%

17%

12%

16%

17%

14%

22%

16%

Global

España

México

Argentina

Perú

Canadá

Brasil

Colombia

Estados Unidos

Chile

Bolivia
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Opiniones sobre la 
Protección contra 
la Discriminación 
Transgénero por 
País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con 
lo siguiente?

Las personas transgénero 
deben estar protegidas 
contra la discriminación en el 
empleo, la vivienda y el 
acceso a negocios como 
restaurantes y tiendas

País

73%

79%

78%

76%

76%

76%

75%

74%

72%

71%

61%

17%

16%

16%

17%

16%

17%

17%

16%

21%

17%

17%

Global

Perú

México

Argentina

Brasil

Colombia

España

Canadá

Chile

Estados Unidos

Bolivia

De acuerdo En desacuerdo
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Opinión sobre 
Derechos y 
Protección 
LGBT+ por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Leyes que prohíban la 
discriminación de las 
personas LGBT en materia de 
empleo, acceso a la 
educación, vivienda y 
servicios sociales, etc.

País Apoya Se opone

54%

69%

61%

60%

58%

56%

55%

54%

51%

51%

37%

17%

12%

18%

12%

16%

15%

17%

17%

16%

22%

17%

Global

España

Chile

Argentina

Brasil

México

Colombia

Canadá

Perú

Estados Unidos

Bolivia
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Opiniones sobre el 
Acceso de los 
Adolescentes a los 
Tratamientos de 
Afirmación de Género 
por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con 
lo siguiente?

Con el consentimiento de los 
padres, los adolescentes 
transgénero deben poder 
recibir tratamiento de 
reafirmación de género (por 
ejemplo, asesoramiento y 
tratamiento hormonal 
sustitutivo)

País

56%

67%

63%

62%

59%

56%

56%

51%

48%

43%

34%

30%

27%

25%

26%

31%

30%

33%

39%

36%

43%

33%

Global

Chile

España

Argentina

México

Brasil

Colombia

Perú

Canadá

Estados Unidos

Bolivia

De acuerdo En desacuerdo
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Opiniones sobre el 
Acceso a 
Instalaciones 
Adecuadas a la 
Identidad de Género 
por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con 
lo siguiente?

Las personas transgénero 
deben poder utilizar 
instalaciones de un solo sexo 
(por ejemplo, baños públicos) 
que correspondan al género 
con el que se identifican

País

51%

57%

57%

56%

53%

53%

50%

45%

45%

41%

32%

34%

27%

35%

30%

34%

40%

39%

47%

37%

43%

39%

Global

España

Chile

Argentina

Brasil

México

Colombia

Perú

Canadá

Estados Unidos

Bolivia

De acuerdo En desacuerdo
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Opiniones sobre 
la Opción de Otro 
Género en los 
Documentos 
Oficiales por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con 
lo siguiente?

Los documentos expedidos 
por el gobierno, como los 
pasaportes, deben incluir una 
opción distinta de «hombre» 
y «mujer» para las personas 
que no se identifican como 
uno u otro

País

50%

59%

57%

56%

54%

52%

50%

45%

44%

40%

36%

36%

32%

31%

28%

33%

39%

39%

45%

40%

41%

39%

Global

Chile

Argentina

España

Brasil

México

Colombia

Perú

Estados Unidos

Canadá

Bolivia

De acuerdo En desacuerdo
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Opiniones sobre la 
Cobertura del Seguro 
de los Costes de 
Transición de Género 
por País 

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con 
lo siguiente?

Los sistemas de seguros de 
salud deben cubrir los costes 
de la transición de género de 
la misma manera que los 
costes de otros 
procedimientos médicos

País

45%

60%

53%

53%

51%

45%

41%

40%

39%

36%

27%

40%

33%

34%

34%

38%

45%

50%

51%

47%

48%

48%

Global

Chile

España

Brasil

Argentina

México

Colombia

Perú

Estados Unidos

Canadá

Bolivia

De acuerdo En desacuerdo
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Opiniones sobre 
Deportistas 
Transgénero por 
País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida apoya o se 
opone a lo siguiente?

Que los deportistas 
transgénero compitan según 
el género con el que se 
identifican y no según el sexo 
que se les asignó al nacer

País Apoya Se opone

28%

37%

37%

36%

30%

30%

26%

24%

21%

21%

18%

39%

40%

35%

34%

41%

40%

41%

40%

52%

48%

42%

Global

Chile

España

Brasil

Colombia

Argentina

México

Perú

Estados Unidos

Canadá

Bolivia
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Opinión sobre 
Derechos y 
Protección 
LGBT+

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿En qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con 
lo siguiente?

Resumen Bolivia

De acuerdo En desacuerdo

61%

60%

36%

34%

32%

17%

16%

39%

33%

39%

Las personas transgénero deben estar
protegidas contra la discriminación en el

empleo, la vivienda y el acceso a
negocios como restaurantes y tiendas

Las personas lesbianas, gays y
bisexuales deben estar protegidas contra

la discriminación en el empleo, la
vivienda y el acceso a negocios como

restaurantes y tiendas

Los documentos expedidos por el
gobierno deben incluir una opción

distinta de «hombre» y «mujer» para las
personas que no se identifican como uno

u otro

Con el consentimiento de los padres, los
adolescentes transgénero deben poder
recibir tratamiento de reafirmación de

género

Las personas transgénero deben poder
utilizar instalaciones de un solo sexo que

correspondan al género con el que se
identifican
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por parejas del mismo 
sexo
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Opiniones sobre el 
Matrimonio entre 
Personas del Mismo 
Sexo por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. Cuando piensa en los 
derechos de las parejas del 
mismo sexo, ¿cuál de las 
siguientes opciones se acerca 
más a su opinión personal?

País

56%

73%

69%

65%

65%

55%

51%

51%

46%

36%

26%

16%

13%

9%

10%

16%

16%

17%

14%

19%

30%

10%

13%

9%

15%

13%

10%

17%

18%

18%

21%

20%

38%

16%

6%

7%

12%

10%

13%

14%

18%

14%

14%

26%

Global

España

Argentina

Canadá

Chile

México

Brasil

Estados Unidos

Colombia

Perú

Bolivia

Permitir el 
matrimonio o el 
reconocimiento 

legal (neto)

72%

86%

78%

75%

81%

71%

68%

65%

65%

66%

36%

Las parejas del mismo sexo deben 
poder casarse legalmente

Las parejas del mismo sexo deben 
poder obtener algún tipo de 
reconocimiento legal, pero no 
casarse

No sé

Las parejas del mismo sexo no 
deben poder casarse ni obtener 
ningún tipo de reconocimiento legal
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Opiniones sobre el 
Matrimonio entre 
Personas del Mismo 
Sexo, Bolivia

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. Cuando piensa en los 
derechos de las parejas del 
mismo sexo, ¿cuál de las 
siguientes opciones se acerca 
más a su opinión personal?

País

26%

34%

20%

29%

23%

20%

31%

42%

24%

20%

16%

10%

11%

9%

15%

9%

13%

8%

8%

11%

12%

7%

38%

24%

51%

34%

41%

32%

45%

28%

40%

41%

44%

26%

31%

20%

22%

28%

35%

17%

22%

25%

27%

34%

Bolivia

La Paz

El Alto

Cochabamba

Santa Cruz

Hombre

Mujer

Centennial

Millennial

Gen. X

B. Boomer

Permitir el 
matrimonio o el 
reconocimiento 

legal (neto)

Las parejas del mismo sexo deben 
poder casarse legalmente

Las parejas del mismo sexo deben 
poder obtener algún tipo de 
reconocimiento legal, pero no 
casarse

No sé

Las parejas del mismo sexo no 
deben poder casarse ni obtener 
ningún tipo de reconocimiento legal

36%

45%

29%

44%

32%

33%

39%

50%

35%

32%

23%
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Opiniones sobre el 
Derecho de 
Adopción de 
Parejas del Mismo 
Sexo por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. Aún pensando en el 
matrimonio entre personas 
del mismo sexo, ¿hasta qué 
punto está de acuerdo o en 
desacuerdo en que :

Las parejas del mismo sexo 
deben tener los mismos 
derechos para adoptar niños 
que las parejas 
heterosexuales

País

63%

74%

70%

68%

68%

66%

66%

57%

53%

49%

31%

28%

19%

21%

24%

25%

24%

29%

35%

40%

42%

45%

Global

España

Canadá

Brasil

Argentina

Estados Unidos

Chile

México

Colombia

Perú

Bolivia

De acuerdo En desacuerdo
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Opiniones sobre la 
Crianza de los Hijos 
por Parejas del 
Mismo Sexo por 
País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. Aún pensando en el 
matrimonio entre personas 
del mismo sexo, ¿hasta qué 
punto está de acuerdo o en 
desacuerdo en que :

Las parejas del mismo sexo 
tienen las mismas 
probabilidades que otros 
padres de criar a sus hijos 
con éxito

País

64%

73%

71%

71%

70%

69%

67%

59%

53%

50%

32%

26%

20%

20%

23%

23%

24%

23%

34%

41%

40%

45%

Global

España

Canadá

Argentina

Chile

Brasil

Estados Unidos

México

Colombia

Perú

Bolivia

De acuerdo En desacuerdo
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Enfoque por 
Sexo: 
Opiniones 
sobre los 
derechos y la 
protección del 
colectivo LGBT

Bolivia

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Las personas lesbianas, gay y bisexuales deben 
estar protegidas contra la discriminación en el 
empleo, la vivienda y el acceso a negocios como 
restaurantes y tiendas

Leyes que prohíban la discriminación de las 
personas LGBT en materia de empleo, acceso a 
la educación, vivienda y servicios sociales, etc.

Que las personas LGBT hablen abiertamente de 
su orientación sexual o identidad de género con 
todo el mundo

Deportistas abiertamente lesbianas, gays y 
bisexuales en equipos deportivos

Las parejas del mismo sexo deben poder 
casarse legalmente

Que las empresas y marcas promuevan 
activamente la igualdad de las personas LGBT

Más personajes LGBT en televisión, cine y 
publicidad

32%

42%

10%

25%

32%

7%

17%

30%

13%

56%

64%

8%

15%

22%

7%

MujeresPromedio Bolivia (% apoyo) Hombres Brecha

24%

35%

11%

20%

31%

11%
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Enfoque por 
Sexo:
Opinión sobre 
los Derechos y 
la Protección 
de las 
personas 
Transgénero

Bolivia

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Las personas transgénero deben estar 
protegidas contra la discriminación en el 
empleo, la vivienda y el acceso a negocios como 
restaurantes y tiendas.

Los documentos expedidos por el gobierno, 
como los pasaportes, deben incluir una opción 
distinta de «hombre» y «mujer» para las 
personas que no se identifican como uno u otro.

Con el consentimiento de los padres, los 
adolescentes transgénero deben poder recibir 
tratamiento de reafirmación de género (por 
ejemplo, asesoramiento y tratamiento hormonal 
sustitutivo).

Las personas transgénero deben poder utilizar 
instalaciones de un solo sexo (por ejemplo, 
baños públicos) que correspondan al género con 
el que se identifican

Los sistemas de seguros de salud deben cubrir 
los costes de la transición de género de la 
misma manera que los costes de otros 
procedimientos médicos.

Que los deportistas transgénero compitan 
según el género con el que se identifican y no 
según el sexo que se les asignó al nacer.

Promedio Bolivia (% apoyo)

30%

38%

8%

30%

34%

4%

27%

28%

1%

14%

21%

7%

54%

67%

13%

Mujeres Hombres Brecha

32%

39%

7%
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Celebración y apoyo 
LGBT+
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16%

23%

20%

19%

19%

18%

17%

17%

16%

14%

12%

74%

71%

68%

71%

70%

72%

74%

70%

76%

74%

83%

Global

España

Chile

México

Colombia

Canadá

Estados Unidos

Argentina

Brasil

Perú

Bolivia

Celebración y 
Apoyo LGBT+

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Alguna vez…?

Asistió a un acto público de 
apoyo a las personas LGBT 
(por ejemplo, una marcha del 
Orgullo)

País Sí No
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16%

23%

22%

22%

21%

18%

18%

16%

16%

13%

4%

77%

68%

69%

74%

71%

73%

72%

74%

78%

79%

93%

Global

Argentina

Chile

España

México

Estados Unidos

Colombia

Perú

Brasil

Canadá

Bolivia

Celebración y 
Apoyo LGBT+

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Alguna vez…?

Asistió a la boda de una 
pareja del mismo sexo

País Sí No
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22%

32%

30%

29%

28%

27%

26%

24%

23%

23%

15%

67%

59%

59%

59%

61%

62%

66%

66%

64%

67%

77%

Global

España

Chile

Argentina

Colombia

México

Brasil

Canadá

Perú

Estados Unidos

Bolivia

Celebración y 
Apoyo LGBT+

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Alguna vez…?

Ha visitado un bar o un club 
nocturno dirigido 
principalmente a personas 
LGBT

País Sí No
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29%

47%

42%

41%

38%

37%

37%

29%

29%

19%

9%

56%

35%

41%

49%

50%

46%

47%

57%

55%

65%

85%

Global

Chile

Argentina

Brasil

Perú

Colombia

México

Estados Unidos

Canadá

Bolivia

España

Celebración y 
Apoyo LGBT+

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Alguna vez…?

Se ha pronunciado en contra 
de alguien que tenía 
prejuicios contra las 
personas LGBT

País Sí No
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Celebración y 
Apoyo LGBT+

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Alguna vez…?

Se ha pronunciado en contra 
de alguien que tenía 
prejuicios contra las 
personas LGBT

Bolivia

Sí No

19%

17%

16%

25%

18%

17%

20%

21%

18%

20%

5%

65%

58%

69%

67%

67%

63%

68%

66%

64%

64%

83%

Bolivia

La Paz

El Alto

Cochabamba

Santa Cruz

Hombre

Mujer

Centennial

Millennial

Gen. X

B. Boomer
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Orientación Sexual & 
Identidad de Género
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Orientación 
Sexual Por País

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Y con cuál de los 
siguientes, si es que hay 
alguno, se identifica?

Cualquiera de los siguientes:

• Lesbiana/gay/homosexual

• Bisexual

• Pansexual/omnisexual

• Asexual

País

9%

13%

11%

11%

10%

10%

10%

9%

6%

6%

4%

Global

Brasil

Canadá

Chile

Argentina

España

Estados Unidos

Colombia

México

Bolivia

Perú

Porcentaje de personas que 
se identifican como LGBT+

La Paz: 5%
El Alto: 3%
Cochabamba: 9%
Santa Cruz: 5%
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Orientación 
Sexual Por 
Generación

Base Global: 18,515 adults under age 75, polled 
between Feb. 23 – March 8, 2024.

Base Bolivia: 400 encuestas online realizadas en
marzo de 2024

Q. ¿Y con cuál de los 
siguientes, si es que hay 
alguno, se identifica?

Cualquiera de los siguientes:

• Lesbiana/gay/homosexual

• Bisexual

• Pansexual/omnisexual

• Asexual

14%

9%

6%
5%

11%

7%

2%

0%

CentennialsMillennialsGen. XBaby Boomers

Global

Bolivia
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Metodología
Estos son los resultados de una 
encuesta realizada en 26 países por 
Ipsos en su plataforma online Global 
Advisor entre el viernes 23 de febrero y 
el viernes 8 de marzo de 2024. Para 
esta encuesta, Ipsos entrevistó a un 
total de 18.515 adultos de entre 18 y 74 
años en Canadá, República de Irlanda, 
Sudáfrica, Turquía y Estados Unidos, de 
entre 20 y 74 años en Tailandia, de 
entre 21 y 74 años en Singapur y de 
entre 16 y 74 años en el resto de países.

La muestra consta de 
aproximadamente 1.000 personas en 
Alemania, Australia, Brasil, Canadá, 
Corea del Sur, España, Estados Unidos, 
Francia, Gran Bretaña, Italia, Japón y 
México, y 500 personas en Argentina, 
Bélgica, Chile, Colombia, Corea del Sur, 
Hungría, Irlanda, Países Bajos, Perú, 
Polonia, Singapur, Sudáfrica, Suecia, 
Tailandia y Turquía.

Las muestras de Alemania, Argentina, 
Australia, Bélgica, Canadá, Corea del 
Sur, España, Estados Unidos, Francia, 
Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, 
Países Bajos, Polonia y Suecia pueden 
considerarse representativas de la 
población adulta menor de 75 años. Las 
muestras de Brasil, Chile, Colombia, 
Irlanda, México, Perú, Singapur, 
Sudáfrica, Tailandia y Turquía son más 
urbanas, más cultas y/o más prósperas 
que la población general. Los 
resultados de las encuestas de estos 
países deben considerarse un reflejo de 
las opiniones del segmento más 
«conectado» de su población.

Los datos se ponderan para que la 
composición de la muestra de cada país 
refleje lo mejor posible el perfil 
demográfico de la población adulta 
según los datos del censo más 
reciente. «La media global de los 
países» refleja el resultado medio de 
todos los países y mercados en los que 
se ha realizado la encuesta. No se ha 
ajustado al tamaño de la población de 
cada país o mercado y no pretende 
sugerir un resultado total.

Cuando los porcentajes no suman 100 o 
la «diferencia» parece ser +/-1 punto 
porcentual más/menos que el resultado 
real, puede deberse al redondeo, a 
respuestas múltiples o a la exclusión de 
respuestas «no sabe» o no declaradas.

La precisión de las encuestas en línea 
de Ipsos se calcula utilizando un 
intervalo de credibilidad con una 
encuesta en la que N=1.000 tiene una 
precisión de +/- 3,5 puntos 
porcentuales y en la que N=500 tiene 
una precisión de +/- 5,0 puntos 
porcentuales. Para obtener más 
información sobre el uso de los 
intervalos de credibilidad por parte de 
Ipsos, visite el sitio web de Ipsos.
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Ficha Técnica Bolivia

Universo:

Hombres y mujeres mayores de 18 años con 
conexión a Internet ya sea mediante 
computadora, Tablet o celular.

Tamaño de la muestra:

400 casos

El diseño y tamaño muestral permiten observar 
los resultados con un margen de error referencial 
de: + 4,90
No se puede asociar ningún margen de error a una muestra online 
por autoselección. Sin embargo, asumiendo aleatoriedad se estima 
el error mencionado.

Técnica de recolección de información:

Encuestas online autoadministradas, a través de 
conexiones fijas de internet, redes sociales y 
conexiones móviles.
A principios del 2023 la penetración de internet en Bolivia superaba 
el 65%; los usuarios de redes sociales eran más de 7.5 millones y las 
conexiones celulares equivalían al 106.7% de la población total.

Ámbito Geográfico:

Ciudades el Eje Troncal: La Paz, El Alto, 
Cochabamba y Santa Cruz

Periodo del trabajo de campo:

Del 4 al 16 de marzo de 2024

Objetivo:

Seguimiento de las opiniones y sentimientos de 
las personas en las 4 ciudades del Eje Troncal
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Para más información

O visita:
https://www.ipsosciesmori.com

Luis Garay
Chief Client Officer

Luis.Garay@ipsos.com

Hugo Galvez
Chief Research Officer

Hugo.Galvez@ipsosciesmori.com

Daniel Loza
Researcher

Daniel.Loza@ipsosciesmori.com


